
AzEU-ban jelenleg egy külön szabványbizottság foglalkozik
a primer energia meghatározásának módszertani kérdéseivel
(CEN/TC371 WG1). Elképzelhetõ, hogy minden tagállam
számára kötelezõ módszertant fognak adni a primer váltó-
számmeghatározására. Az is elképzelhetõ, hogy ezt a kérdést
kiveszik a tagállamok kezébõl és egységes értékeket fognak
alkalmazni. Akárhogyan is történik, a cél ebben a kérdésben
is a transzparencia, az átlátható és egységes módszertan
lenne.

Cikkünk 2. része a hazai épületenergetikai rendelet számait
veti össze a „valódi”, életciklus alapon meghatározott érté-
kekkel.
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SZAKMAI HÍRLEKTORÁLT CIKK

Találkozzunk 2018-ban is!

Sajtótájékoztató keretében tájékoztatták a szaksajtó képvise-
lõit aMagyar ÉpületgépészekNapja rendezvény továbbfejlõ-
désérõl és ennek eredményeképpen országos rendezvénnyé
válásáról. A tájékoztatón kifejtette véleményét a rendezvényt
szervezõ szakmai szervezetek: a Budapesti és Pest Megyei
Mérnöki Kamara, a BME Épületgépészeti és Gépészeti Eljá-
rástechnika Tanszék, a Magyar Épületgépészeti Koordiná-
ciós Szövetség, a Magyar Épületgépészek Szövetsége és az
MMKÉpületgépészeti Tagozat vezetõje, illetve képviselõje.
A beköszöntõkben, amelyek egyébként a

www.talalkozzunk-muegyetem.hu

oldalon elérhetõk, a szervezõk hangsúlyozták, hogy az eltelt
22 sikeres év után új lehetõség nyílik meg a szakmai együtt-
mûködés rendszerében, hiszen vidéki helyszínek bekapcsoló-
dásával kerül megrendezésre az Országos Magyar Épület-
gépész Napok, ami a találkozások, a szakmai információk
átadásának még szélesebb lehetõségét nyitja meg. Lehetõvé
válik, hogy minden épületgépész, az oktatók, a tervezõk, a
kivitelezõk, az épületgépészeti termékek gyártói és forgalma-
zói és az üzemeltetésben tevékenykedõk is magukénak érez-
zék az ünnepet. A szervezõk számítanak a jövõ épület-
gépészeit képezõ középiskolák csatlakozására is.

A rendezvény november utolsó hetére
esik, amikor országos rendezvények szer-
vezésére kerül sor. A rendezvénysorozat
utolsó két napján kerülnek sorra a mû-
egyetemi rendezvények. Ekkor csütörtö-
kön az EgyetemD és R épületében a dip-
lomatervezõ és a PhD hallgatók munkái-

val találkoznak az érdeklõdõk. Újdonság, hogy ezen a napon
is lesz szakmai továbbképzés, amelynek keretében tervezõk
munkáit ismerhetik meg a résztvevõk.
Pénteken az E épületben szakmai továbbképzés keretében

a geotermikus energia felhasználás kérdéseirõl hallhatnak
elõadásokat a résztvevõk és természetesen a kapcsolódó kiál-
lításon találkozhatnak a korszerû épületgépészeti termékek-
kel, berendezésekkel. Emellett kísérõ szakmai rendezvények-
re is sor kerül, amelyek további érdekes témákat kínálnak,
mint a levegõ-víz hõszivattyú kivitelezõi, tervezõi ankét, a
gáz felhasználó berendezések létesítésével kapcsolatos jog-
szabályi változásokat, a passzív tûzvédelem kérdéseit tár-
gyaló elõadások és a magánépítkezõk fóruma.
Mindkét nap zenés programmal zárul, csütörtökön az Épü-

letgépész All Star zenekar ad koncertet a BME ÉPGET tan-
szék Stokes laboratóriumában, míg a pénteki nap a hagyo-
mányoknak megfelelõen épületgépész bállal, az Országos
Magyar ÉpületgépészNapok záróeseményével zárul az Inter-
continental Szállodában.
A szervezõk felhívása: találkozzunk országszerte és aMû-

egyetemen, erõsítsük kapcsolatainkat és szerezzünk sok új
információt a napi munkához!
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